
**Capitol Region Roundabout Screening
Request for Qualifications
Addendum #1
September 30, 2020**

Questions and Answers

The following is a list of questions received to date related to the Request for Qualifications for the Capitol Region Roundabout Screening issued September 17, 2020. The deadline for submitting questions is 2:00pm on Tuesday October 6, 2020. Responses from CRCOG are noted in red italic text.

Question 1:

Please provide a list of the locations/intersections to be screened. If a list is not available, please provide approximate number.

Response: A list of intersections is not available, and an approximate number of intersections in the region is not available. Note on page 9 of the Request for Qualifications, that both state and municipally owned roads should be included in the screening, however intersections that include limited access facility exit or entrance ramps should not be included. The screening methodology developed in Task 2 will be used to determine the number of intersections to be screened.

Question 2:

What is the approximate budget?

Response: Information regarding consultant fees is not shared during the consultant selection process. A lump sum consultant fee will be negotiated with the selected consultant after approval of a final Scope of Work.

Question 3:

Can your member municipalities also use the selected consultant to perform similar tasks?

Response: Yes. CRCOG does not prohibit the consultant selected for this project from engaging with member municipalities for similar services.